RENCANA PELAKSANAAN PEMBELAJARAN

Satuan Pendidikan : TK ABA KUWON

Kelas/Semester : B (5-6 Th)/I1

Tema : Aku Sayang Binatang
Sub Tema : Binatang di Air
Sub-sub tema : Ikan

Pembelajaran ke : Minggu ke 16
Alokasi Waktu :07.30 -10.00 WIB

A. TUJUAN PEMBELAJARAN

Anak terbiasa bersyukur dan menyayangi mahkluk Ciptaan Tuhan (NAM 1.2)

Anak terbiasa berdoa sebelum dan sesudah kegiatan (NAM 3.1-4.1) |

Anak terbiasa bersikap tanggung jawab (SOSEM 2.12)

Anak terbiasa berperilaku hidup bersih dan sehat (FM 2.1)

Anak dapat melakukan kegiatan motorik kasar dan halus (FM 3.3-4.3)

Anak dapat menunjukkan bentuk-bentuk simbol ( pra menulis ) (Bahasa 3.12- 4.12)

Anak dapat mengenal benda dengan mengelompokkan berbagai benda berdasarkan warna

( KOG 3.6-4.6)
Anak dapat membuat berbagai karya dan aktivitas seni (SENI3.15-4.15)

Media/sumber belajar : Aquarium, Ikan, Gambar Ikan, daun kering, jerami, serbuk gergaji

,miniatur ikan berbagai warna, kartu kata, kartu huruf, gunting, lem, kertas karton, kertas

origami, Kardus bekas, plastisin, media loose part

:

KEGIATAN PEMBELAJARAN

Pembukaan (30 Menit)
- Berdoa dan presensi

- Senam ¢ Ikan Berenang

- Apersepsi

. Kegiatan Inti (60 Menit)

Kegiatan 1 : Kolase gambar ikan dengan bahan alam
atan 2 : Mengelompokkan miniatur ikan berdasarkan warna

- Kegi
Kegiatan 3 : Menyusun huruf menjadi kata * ikan cupang”
at miniatur Ikan dari Berbagai Media loose part

. Kegiatan 4 : Membu

3. Istirahat (30 Menit) _

- Makan bersama dan permain di luar kelas



4. Penutup (30 Menit)

- Berdiskusi kegiatan apa saja yang sudah dimainkan hari ini, mainan apa yang paling
disukai, dll.

- Menanyakan perasaan selama hari ini.
Bercerita pendek yang berisi pesan-pesan

- Menginformasikan kegiatan untuk esok hari

- Berdoa setelah belajar.

C. PENILAIAN PEMBELAJARAN

1. Indikator Penilaian

| Program KD Indikator
’) Pengembangan
ilai Agama 1.2 - Mensyukuri dan menyayangi Makhluk ciptaan Tuhan
?an Moral 3.1-4.1 |- Mengucap beberapa doa harian dengan fasih
EF isik Motorik 2.1 - Memiliki perilaku yang mencerminkan hidup bersih
dan sehat
3.3-4.3 |- Melakukan koordinasi gerakan mata-kaki-tangan-
kepala dalam menirukan senam
- Keterampilan motorik halus melalui kegiatan kolase
Sosial 2.12 - Memilik sikap tanggung jawab
Emosional
Kognitif 3.6-4.6 |- Mengenal benda dengan mengelompokkan berbagai
benda berdasarkan warna
'Bahasa 3.12-4.12 |- Menunjukkan bentuk-bentuk simbol ( pra menulis )
lSeni 3.15-4.15 |- Membuat berbagai karya dan aktivitas seni

2. Teknik penilaian
- Catatan Hasil Karya
- Catatan Anekdot

- Skala penilaian perkembangan

Mengetahui Ponjong, November 2021
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